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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Cílem diplomové práce byla analýza a návrh procesního modelu ve vybrané organizaci. K naplnění tohoto cíle bylo nutné, vybraný 

úsek v organizaci důsledně analyzovat, diskutovat s vedením společnosti a poslezé namodelovat v příslušném program. Cíl práce 

považuji za naplněný.  

Teoretické rešerše výborně popisují problematiku, kterou bylo nutné nastudovat ke splnění cíle. Velice oceňuji práci se zdroji, 

zejména se zahraničními a akademickými zdroji. Celková stavba práce je logická, jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují. Pro 

práce byl vybrán vhodný program, který umožńuje modelovat procesy v organizaci. Autor zde projevil výbornou znalost, kterou 

nabyl v literárním rešerších.  

Analytická část popisuje prostředí vybrané organizace a navrhuje procesní model pro vybraný úsek. Jednotlivé procesy jsou velmi 

dobře analyzovány a pochopeny a tvoří přehledný model, který byl využit pro práci Michaela Kollera, který se zabýval následným 

reengineeringem navrženého procesu. Procesní modely poskytují organizaci cenné informace pro rozhodování a možný přechod 

k procesně řízené organizaci.  

Práce naplňuje veškeré náležitosti diplomové práce a nemám k ní žádné výhrady.  

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Byl dle Vašeho názoru vybrán vhodný úsek pro procesní analýzu a procesní modelování? Pokud ne, jaký úsek byste 

zvolil Vy a proč? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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